
質問 1年 2年 3年 5組 質問 1年 2年 3年 5組

1 24% 23% 20% 33% 15% 1 29% 26% 25% 28% 38%

2 48% 55% 45% 41% 69% 2 59% 50% 61% 62% 62%

3 20% 17% 26% 16% 8% 3 3% 6% 5% 2% 0%

4 6% 4% 7% 7% 0% 4 0% 1% 0% 2% 0%

5 2% 1% 2% 3% 8% 5 8% 16% 9% 7% 0%

1 21% 21% 18% 21% 46% 1 29% 27% 34% 26% 46%

2 62% 62% 64% 62% 38% 2 59% 57% 55% 63% 54%

3 13% 13% 15% 13% 15% 3 3% 5% 3% 3% 0%

4 1% 1% 3% 1% 0% 4 0% 0% 0% 0% 0%

5 2% 2% 1% 3% 0% 5 8% 11% 8% 8% 0%

1 13% 13% 10% 14% 23% 1 32% 30% 32% 34% 46%

2 48% 48% 43% 55% 54% 2 61% 58% 62% 63% 54%

3 29% 29% 35% 23% 8% 3 3% 6% 4% 1% 0%

4 9% 9% 11% 7% 8% 4 0% 0% 0% 1% 0%

5 2% 2% 1% 1% 8% 5 3% 5% 3% 2% 0%

1 15% 15% 12% 19% 23% 1 22% 20% 21% 26% 38%

2 42% 42% 38% 50% 38% 2 65% 65% 68% 63% 62%

3 29% 29% 35% 20% 31% 3 5% 5% 5% 6% 0%

4 13% 13% 15% 11% 8% 4 1% 2% 0% 1% 0%

5 0% 0% 0% 0% 0% 5 7% 9% 6% 5% 0%

1 18% 18% 15% 23% 38% 1 26% 29% 25% 22% 38%

2 45% 45% 45% 44% 46% 2 63% 58% 63% 68% 62%

3 21% 21% 25% 18% 8% 3 6% 6% 5% 6% 0%

4 15% 15% 15% 14% 8% 4 1% 1% 1% 0% 0%

5 0% 0% 0% 0% 0% 5 5% 5% 5% 4% 0%

1 41% 41% 42% 43% 46% 1 26% 27% 25% 27% 38%

2 58% 58% 55% 56% 54% 2 65% 62% 68% 63% 62%

3 1% 1% 2% 1% 0% 3 4% 4% 4% 6% 0%

4 0% 0% 1% 0% 0% 4 0% 0% 0% 0% 0%

5 0% 0% 0% 0% 0% 5 5% 7% 4% 5% 0%

1 21% 21% 22% 16% 46% 1 26% 23% 22% 35% 15%

2 59% 59% 61% 58% 46% 2 42% 47% 41% 38% 31%

3 17% 17% 15% 23% 8% 3 22% 20% 25% 20% 23%

4 3% 3% 3% 3% 0% 4 9% 9% 11% 6% 15%

5 0% 0% 0% 0% 0% 5 1% 1% 1% 1% 15%

1 27% 27% 31% 26% 23% 1 45% 42% 52% 46% 15%

2 59% 59% 57% 60% 62% 2 44% 48% 40% 39% 69%

3 5% 5% 4% 8% 8% 3 6% 6% 5% 8% 0%

4 0% 0% 0% 0% 0% 4 3% 2% 2% 4% 8%

5 8% 8% 8% 7% 8% 5 2% 2% 2% 3% 8%

1 44% 44% 45% 51% 31% 1 30% 25% 33% 34% 23%

2 47% 47% 48% 36% 54% 2 51% 57% 48% 49% 38%

3 5% 5% 4% 8% 8% 3 12% 10% 11% 14% 23%

4 1% 1% 2% 2% 0% 4 3% 5% 2% 1% 15%

5 3% 3% 2% 4% 8% 5 4% 4% 6% 2% 0%

1 14% 14% 15% 14% 31% 1 31% 33% 35% 24% 54%

2 61% 61% 54% 68% 46% 2 54% 53% 55% 55% 38%

3 7% 7% 11% 4% 8% 3 9% 9% 4% 15% 0%

4 1% 1% 1% 0% 0% 4 5% 4% 6% 6% 8%

5 18% 18% 19% 13% 15% 5 1% 2% 0% 0% 0%

1 13% 13% 15% 12% 31% 1 37% 37% 36% 38% 46%

2 59% 59% 53% 65% 54% 2 47% 51% 45% 45% 38%

3 9% 9% 9% 9% 8% 3 12% 10% 15% 13% 8%

4 1% 1% 2% 0% 0% 4 3% 2% 3% 3% 8%

5 18% 18% 22% 14% 8% 5 0% 0% 1% 0% 0%

1 14% 14% 15% 14% 38% 1 57% 54% 57% 59% 77%

2 55% 55% 47% 63% 54% 2 38% 44% 35% 37% 23%

3 12% 12% 15% 11% 0% 3 4% 2% 6% 3% 0%

4 3% 3% 3% 4% 0% 4 1% 1% 1% 0% 0%

5 16% 16% 19% 9% 8% 5 1% 0% 1% 2% 0%

1 24% 20% 24% 27% 38% 1

2 58% 54% 59% 61% 62% 2

3 8% 13% 7% 4% 0% 3

4 1% 0% 1% 3% 0% 4

5 9% 14% 9% 6% 0% 5

１そう思う　２だいたいそう思う　３あまりそう思わない　４そう思わない　５分からない

設問12：学校は、子供に応じた学習の
手助けを行っている。

設問25：家庭では、できる限り家族で一
緒に食事をするようにしている。

設問13：学校は、生徒一人一人を理解
し、大切にしている。

設問9：お子さんは、新津中へ通うことが
楽しそうである。

設問22：お子さんには、悩み事や相談事
を気軽に話せる友達がいるようである。

設問10：学校は、基礎的な学力が身に
付くような分かりやすい授業をしている。

設問23：家庭では、スマートフォンなどの
使用について約束を設定している。

設問11：学校は、子供の興味や意欲を
高める授業になるよう工夫している。

設問24：家庭では、学校や友達のことな
どよく会話をしている。

設問6：お子さんは、地域や家庭で安全
に過ごしている。

設問19：学校は、子供の安全確保や健
康管理のための取り組みを行っている。

設問7：お子さんは、規則正しい生活をし
ている。

設問20：お子さんは、定期テストに向け
て家庭学習に前向きに取り組んでいた。

設問8：お子さんは、新津の地域や新津
に住む人々が好きである。

設問21：お子さんは、部活動や学校行
事に目標をもって意欲的に取り組んで
いる。

設問3：お子さんは、学校の学習内容を
理解している。

設問16：学校は、三者面談や教育相談
などが充実し、相談しやすい。

設問4：お子さんは、進んで学習に取り
組んでいる。

設問17：学校は、家庭・地域と積極的に
連携・協力している。

設問5：お子さんは、まじめに家庭学習
に取り組んでいる。

設問18：学校は、たよりやホームペー
ジ、その他の方法で情報をよく発信して
いる。

設問2：お子さんは、気持ちのよい挨拶
ができている。

設問15：学校は、子供に命を大切にする
心や社会のルールを守る態度を教えて
いる。

R7　 1学期　学校評価アンケート（保護者）
全体 全体

設問1：お子さんは、自分の夢や目標を
もって取り組んでいる。

設問14：学校は、いじめを許さない学
校、学級、集団作りに取り組んでいる。


